Тема:  Розв'язування рівнянь, які містять змінну в       

                                знаменнику  дробу. 
   Мета:   Формувати уміння розв'язувати рівняння, які містять
              змінну у знаменнику дробу, користуючись алгоритмом.
              Формувати уміння розв'язувати нестандартні вправи. 
   Учні повинні:
              уміти самостійно розв'язувати рівняння, які містять змінну в       

             знаменнику дробу, розв'язувати нестандартні вправи.
Хід уроку
І.   Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність письмового завдання перевіряють чергові або кон​сультанти.
2. Зразки виконань письмового завдання записано на дошці (чер​говими або консультантами) або на кодоплівці.
Учитель вимагає від учнів класу прокоментувати знаходжен​ня спільного знаменника та одержання дробу, що дорівнює нулю після тотожних перетворень.
II. Розв'язування вправ.
Розв'яжіть рівняння:
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розв'язується на дошці під керівницт​вом учителя за    

                              алгоритмом, який було записано на поперед​ньому уроці.
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· учні розв'язують самостійно, 
                                     один учень працює за відкидною дошкою.
                                    Учні  звіряють кожен етап розв'язання.

III. Самостійна робота. (Виконується під копірку.)
                                І варіант
II варіант
№ 349 (а)
№ 349 (б)
№ 355 (а)
№ 355 (б)
Додаткова вправа: № 360* (а).
Зразки розв'язань заготовлено на кодоплівці. Учні здають ар​куші та здійснюють самоперевірку в зошитах.
Роботи перевіряє вчитель.
Зразок виконання вправи № 360* (а).
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IV. Підведення підсумків уроку.
V. Домашнє завдання.№ 356(а, б); 357; 358 (б).
